



Külföldről fenyegették meg Magyarországot

2019 október 31. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Hát nem érdekes?

Különös gazdasági folyamatokat lehet észlelni manapság.

Az elmúlt id?szakban már-már 340-re emelkedett a Forint, és úgy t?nt, hogy ez az állapot megállíthatatlan. Még a gazdasághoz kevésbé ért? embereknek is felt?nt, hogy ugyan semmilyen ok nem volt a Forint gyengülésére, mégis drasztikus mértékben zuhant, a durva gyengülés bekövetkezett.

Kicsit utánanéztünk itt a szerkeszt?ségben a folyamatoknak. Megnéztük a 2019-es választásokat, és megdöbbsent? adatokat találtunk! Szabályosan rászálltak a Forintra az EP választások el?tt is, és az Önkormányzati választások el?tt is.

Elképeszt? a Hátterhatalom szándéka Magyarországgal: szemmel látható, hogy nem kedveli az Orbán-kormányt a Globalogazdi, mutatunk egy grafikont, ami a Forint árfolyamát mutatja a két választás el?tt közvetlenül (EP választás, és Önkormányzati választás):

[A GRAFIKON ITT TEKINTHET? MEG!](#)

Minden nap nagyokat bőfögött az ellenzéki sajtó, hogy milyen rossz ez az Orbán kormány, mert gyengül a Forint. Itthon természetesen semmilyen hazai gazdasági változás nem történt, tehát ok sem volt arra, hogy ilyen szinten ingadozzon a Forint, mégis megtörtént. Kedves olvasóink vajon észrevették-e, hogy most a Forintról milyen szinten kussol a 444, meg a hvg, az RTL Klub, az index, és a többi balliberális szennymédia? UGYE? Milyen érdekes: vége a választásoknak, máris 330 alatt a Forint! Hát nem furcsa????

Összegzés: Kijelenthet?, hogy a 2019-es választások el?tt koordinált külföldi akció zajlott a Forint ellen. A globalista nagyt?ke egy "kicsit" megmozgatta a Forintot, hogy megtanítsa Magyarországnak, hol is a helyünk. Látszik hogy egy hatalmas, globális maffia szervezettel állunk szemben, amit?l minket csak az Orbán-kormány (ha tetszik, ha nem) tud megvédeni.

A magát függetlennek hazudó balliberális média rendszeresen lehülyézi azokat, akik a Hátterhatalom létezésér?l beszélnek. Azért mondják ezt HVG-ék, 444-ék, indexék, meg a többi, mert ?k is oda vannak bekötte, és így védekeznek. ?ket szolgálják. Csicskák.

www.mindenszo.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló